
N a t i o n a l  S c i e n c e  Te a c h i n g  A s s o c i a t i o n120

L i f e  S c i e n c e  P r o b e s

Nombre: ______________________________________  Fecha: ______________________

Árbol de Sequoia Gigante
El árbol de sequoia gigante es uno de los árboles más grandes 
en la Tierra. Comienza como una pequeña plántula y 
crece hacia un arbol enorme. ¡Cinco niños pueden 
estirar sus brazos a lo ancho del tronco de uno de 
los grandes árboles de sequoia!

¿Dónde se originó la mayor parte del material 
que constituye la madera de este enorme árbol? 
Marque la mejor respuesta.

A.	 luz solar

B.	 agua

C.	 suelo

D.	 dióxido de carbono

E.	 oxigeno

F.	 minerales

G.	 clorofila

Explica lo que piensas. ¿Cómo decidiste de dónde vino la mayor parte de la materia 
que compone este arbol?
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